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代號：25920 
26020 

頁次：2－1 
 

一、圖 1 為一房屋建築之剖面，針對承受來自左方（如圖示）的風載重作用

時，試標示○A ○B ○C ○D 各區所產生之正負風壓。（15 分） 
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二、圖 2 為一均勻斷面之 RC 連續樑示意圖，假定此樑承受垂直之均布載重

時，試繪出其受彎矩作用時之彎矩圖（10 分）及主筋配置圖。（10 分） 

 

圖 2 

C B A 

  



代號：25920
26020

頁次：2－2 

 

三、圖 3 為一老舊之鋼筋混凝土構造立面，現況調查發現有多處不同原因造

成之不同裂縫型式（如圖所示），恐造成結構強度之弱化現象。 
請說明各類型裂縫可能之成因為何？（10 分） 
在不拆除重建之前提下，請對各類型裂縫分別提出補強方案以改善結

構之弱化現象。（15 分） 
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四、近年來國際間之木構造建築有長足之發展與成長，亦出現不少重要之案

例，包括 2020 年東京奧運會場館設計，全木構高層大樓（加拿大 BC 省

18 層木構造學生宿舍）等案例，試就個人之認知，說明： 
（每小題 10 分，共 20 分） 
木建築之所以被重視及採用之主要原因。 
「現代」木建築有那些不同結構系統（以圖例說明為佳）。 

五、圖 4 為一現代工業廠址中發現一特殊之混凝土構造，其用途為工業廠房

及倉庫，試說明本構造之類型特色及結構行為，並說明其作為工業建築

之優點為何？（20 分） 
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